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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ییایرد عیانص زا تیامحو هعسوت نوناق غلابا

46205/210:هرامش
15/05/1387:خیرات
دراد:تسویپ

همانشخب

سییایرد عیانص زا تیامحو هعسوت نوناق03487

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم
ییایرد عیانص زا تیامحو هعسوت نوناق غلاباعوضوم
15/2/87 بوصم ییایرد عـیاـنص زا تیامـح و هعـسوـت نوـناـق ریوصـت تـسوـیـپ هـب
.ددرگ یم غلابا مزلا یرادرب هرهبو علاطا تهج یملاسا یاروش سلجم

یهانپ مساق دمحم
یقوقحو ینف نواعم

:نفلت یللملا نیب یاهدادرارق و یتایلام ینف رنفد:ییوگخساپ عجرم:یجراخ -2    :یلخاد -1:دربراک هنماد
39903896

مزلا:ءارجا خیرات
نوناق ندش ارجلاا
روکذم

یکیزیف:غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرموغل نامزات :ءارجا تدم

:خوسنم یاه همانشخب

30092:هرامش
05/03/1387:خیرات
:تسویپ

نداعمو عیانص ترازو
یناگرزاب ترازو
روهمج سیئر یدربهار تراظنو یزیر همانرب تنواعم

وداتشه ودصیس ورازهکی هام تشهبیدرا مهدزناپ خروم هبنشکی زور ینلع هسلج رد هک ییایرد عیانص زا تیامحو هعسوت نوناق
12243/74 هرامش همان یطو هدیسر نابهگن یاروش د�أت هب 25/2/1387 خیرات ردو بیوصت یملاسا یاروش سلجم تفه
.ددرگ یم غلابا ارجا تهج تسویپ هب ،تسا هدیدرگ لصاو یملاسا یاروش سلجم 29/2/1387 خروم

داژن یدمحا دومحم
روهمج سیئر

12243/74:هرامش
29/02/1387:خیرات
:تسویپ

داژن یدمحا دومحم رتکد یاقآ بانج
ناریا یملاسا یروهمج مرتحم سیئر

یروهمج یساسا نوناق )123( موس تسیب ودصکی لصا ءارجا رد 18/1/1382 خروم 1370/23410 هرامش همان هب فطع
میدقت یملاسا یاروش سلجم هب ییایرد عیانص هعسوت هحیلا ناونع اب هک ییایرد عیانص زا تیامحو نوناق ناریا یملاسا
یم غلابا تسویپ هب نابهگن مرتحم یاروش د�أتو 15/2/1387 خروم هبنشکی زور ینلع هسلج رد بیوصت اب دوب هدیدرگ
.ددرگ

1387/05/15 :دنس خیرات
210/46205 :دنس هرامش
/ييايرد عيانص زا تيامحو هعسوت نوناق/س :دنس دک

1387/034
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

210/46205 :همانشخب

210/46205 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1855 :همانشخب
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لداع دادح یلعملاغ
یملاسا یاروش سلجم سیئر

،دیلوت ،تخاس( ،ییایرد عیانص زا تیامح عاونا لامعاو میظنت ،ن�بت ،هعلاطم یارب دوش یم هداد هزاجا تلود هب -1 هدام
تلاکشم عفر ،)یلحاس ارف عیانصو یحطس رثا ،یحطس ریز ،یحطس یاهروانش تازیهجت فلتخم عاونا یرادهگنو ریمعت
هک ییایرد عیانص هعسوت قودنص دمآ دهاوخ همانساسا رد هک یحرش هب ،یطیحم تسیز تاظحلام تیاعر اب هدنرادزاب لماوعو
درایلیم دصراهچ هیلوا هیامرس ای تکرش تروص هب ار ،دوش یم هدیمان ))قودنص(( راصتخا هب سپ نیا زا
.دیامن سیسأت لایر )400,000,000,000(
نامزاسو ندعمو عیانص ترازو کرتشم داهنشیپ اب ،نوناق نیا بیوصت زا سپ هام ود تدم فرظ قودنص همانساسا -1 هرصبت
.دیسر دهاوخ ناریزو تأیه بیوصت هب روشک یزیر همانربو تیریدم
دسر یم قودنص یمومع عمجم بیوصت هب اهنآ یدعب تاحلاصاو قودنص یتلاماعمو یلامو یرادا یاه همان نیئآ -2 هرصبت
،نداعمو عیانص ءارزو لماش یمومع عمجم ءاضعا ،دشاب یم مان رکذ مزلتسم قودنص یارب یمومع تاررقمو نیناوق لومشو
نامزاس سیئرو یزرواشک داهج ،حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد ،تفن ،یناگرزاب ،یربارتو هار ،یئارادو یداصتقا روما
.دوب دهاوخ نداعمو عیانص ریزو هدهع رب یمومع عمجم تسایر ،دشاب یم روشک یزیر همانربو تیریدم
:زا تسا ترابع قودنص عبانم -3 هرصبت
.هیلوا هیامرس -1
.قودنص تیلاعف زا لصاح دمآرد -2
)یماظن عیانص انثتسا هب( ییایرد عیانص تازیهجت و روانش هدنزاس یاهتکرش هنلااس شورف درکلمع )%5( دصرد جنپ لداعم  -3
یم تخادرپ قودنص هبو ینیب شیپ تلود دعب لاس یتاونس یاه هجدوب رد لاس هد تدم هب یمومع تارابتعا لحم زا هک
.دوش
دوش یم لمح یناریا ریـغ ناگواـن طسوت هک یتارداصو یتادراو یزاـگ و یتـفن تاـعیام لمـح هنیزـه )%10( دـصرد هد  -4
.ددرگ یم زیراو قودنص باسح هب
.تسا عونمم قودنص یارب دوش دمآرد بسک هب رجنم هک یرادکناب تایلمع هنوگره ماجنا -4 هرصبت
هدام ارجا رد بسانم طیارش داجیاو لخاد تخاس تاناکما زا رتشیب هدافتسا قیوشت تهج رد تسا زاجم قودنص -5 هرصبت
روانش یلخاد ناگدنزاس تباقر روظنم هب ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق )34(
هفرعت ناونع هب ار شرافس ای هصقانم دروم روانش یللملا نیب تمیق )%20( دصرد تسیب فقس ات اهنآ یجراخ یابقر اب
یلخاد یسدنهمو ینف ناوت زا هدافتسا رثکادح نوناق تیاعر هب طونم یللملا نیب هصقانم هدنرب یلخاد هدنزاس هب یحیجرت
.دشاب یم قودنص لوبق لباق یاه هنیزه وزج تباب نیا زا هدش تخادرپ غلابم .دیامن تخادرپ
.دوش یراد دوخ دیدج نادنمراک مادختسا زاو دوش هدافتسا تلود یلعف نادنمراک زا دیاب قودنص هراداو داجیا رد -6 هرصبت
ناریا ردو دنتسه یناریا کلام یارادو دنوش یم هتخاس روشک لخاد رد یناهج ای یلم یاهدرادناتسا اب هک ییاهروانش -2 هدام
تلود .دوب دنهاوخ رادروخرب روبزم روانش هنلااس یتخادرپ دمآرد رب تایلام لداعم ضوع لاب تلایهست زا دنشاب هدیسر تبث هب
.دیامن تخادرپو ینیب شیپ تلود یتاونس هجدوب رد هدش هرادا هوجو بلاق رد ار رظن دروم یئاطعا تلایهست تسا فلکم
یروهمج مچرپ تحت یاهروانش هب ،ضوع لاب تلایهست تروص هبو هدش هرادا هوجو لحم زا تسا فلکم تلود -3 هدام
دنشاب یم یناریتشکو ردانب نامزاس طسوت هدش هتفریذپ یدنب هقبط تاسسوم زا ربتعم همانیهاوگ یاراد هک ناریا یملاسا
اهنآ هب هنارای ناونع هب ار لاس نامه یتخادرپ دمآرد رب تایلام لداعم ،دنوش یم یا هرود ریمعت یلخاد یاهزاس یتشک طسوتو
.دیامن تخادرپ
هب دورو تهج یردنب ضراوعو قوقح هنوگ ره تخادرپ زا تاریمعت عون ره ماجنا تهج یناریا ریغو یناریا یاهروانش -4 هدام
.دنشاب یم فاعم یلخاد یاه هاگ ریمعت
د یتشک ریمعت و تخاس یارب تسین روشک لخاد رد نآ دیلوت ناکما هک مزلا تازیهجتو تاعطق ،داوم دورو و دیرخ -5 هدام
رابتعا شیاشگو شرافس تبث نودب ییایرد عیانص تازیهجت ناگدنزاسو روانش هدنزاس یلخاد یاه تکرش طسوت روشک لخادر
زاجم هدنشورف روتکاف هئارا اب زین روکذم ملاقا صیخرتو زاجم ریمعت و تخاس یضاقتم تکرش راهظاو تیلوئسم اب یدانسا

.دوب دهاوخ
نیا عوضوم یاهتکرش ناریدم تساوخرد اب دشاب هام ود زارتمک اهنآ تماقا تدم هک یجراخ ناسانشراک لاغتشا یارب -6 هدام
هناگیب عابتا لاغتشا هناورپ تفایرد هب زاین دوش یم هئارا دروم بسح طبر یذ یاه هناخترازو یوس زا اهنآ تسرهف هک نوناق
.دشاب یمن
عبانم یتاونس هجدوب حیاول رد ،دنفلکم ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کنابو روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاس -7 هدام
نارادیرخ یارب عبانم ریاسو یزرا هریخذ باسح لحم زا هنلااس رلاد )1,000,000,000( درایلیم کی فقس ات ارزاین دروم یزرا

:دنهد صاصتخا ریز طیارش اب یتلایهست روشک لخاد رد روانش ریمعت نایضاقتمو یلخاد ناگدنزاس هب شرافس تهج روانش
ییایرد تازیهجتو روانش نارادیرخ تساوخرد بسح یراجت یاهکناب طسوت رابتعا شیاشگ زوجم رودص ای رابتعا شیاشگ -فلا
یئاکتا ایو لاقتنا لباق ،میسقت لباق تروص هب یلخاد یاهتکرش عفن هب روشک لخاد رد روانش ریمعت نایضاقتمو
هدجه )LNG( عیام یعیبط زاگ لمح یاهروانش یاربو لاس هدزاود روانش تخاس یارب یلام تلایهست تخادرپزاب تدم -ب
.لاس هس تاریمعت نایضاقتم یاربو لاس
.لماع کناب طسوت لوبق لباق هقیثو ناونع هب یرادرب هرهبو ریمعت ایو یرادرب هرهبو تخاس لاح رد روانش شریذپ -ج
. ماو غلبم )%10( دصرد هد تخادرپ شیپ -د
عیام زاگ لقن و لمح ناگوان ناوت رثکادح یریگراک هبو لاغتشا داجیا تهج عیام زاگ هدننک رداص یاه تکرش -8 هدام
رد )CIF( لحم رد لیوحت تروص هب ار زاگ )%30( دصرد یس لقادح شورف دنفظوم هطوبرم یاهروانش تخاس نینچمهو
.دنیامن روظنم دوخ شورف یاهدادرارق
زکرمت روظنم هبو فلتخم یاه هاگتسد زا اه هناخترازو رد روشک ییایرد فلتخم روماو عیانص یگدرتسگ هب رظن -9 هدام
ییایرد عیانص یلاع یاروش ،شخب نیا رد روشک یاه تیفرظ زا لماک یریگ هرهب تهج رد مزلا یگنهامه داجیاو یراذگتسیس
ریبد ناونع هب نداـعم و عیانـص ءارزو تیوضـع و )روهمـج سیئر لوا نواـعم یو باـیغ ردو( روهمج سیئر تسایر هب روشک
نامزاس سیئر ،یزرواشک داهج ،حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد ،یناگرزاب ،یربارتو هار ،ییارادو یداصتقا روما ،تفن ، اروش
.دوش یم لیکشت روشک تسیز طیحم تظافح نامزاس سیئر و روشک یزیر همانربو تیریدم
.دوب دهاوخ ءارجلاا مزلا روهمج سیئر د�أت زا سپ روشک ییایرد عیانص یلاع یاروش تامیمصت
.دش دهاوخ رادیاپ لاس هد تدم هب بیوصت نامز زا نوناق نیا رد جردنم یاهباسح هیلک -10 هدام
داهنشیپ اب ار نآ یئارجا همان نیئآ نوناق نیا بیوصت زا سپ هام هس تدم فرظ رثکادح تسا فلکم تلود -11 هدام
.دیامن بیوصت روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاسو یناگرزاب و نداعمو عیانص یاه هناخترازو

یتایلام تیفاعم صوصخ رد
تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس
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ودصیس ورازهکی هام تشهبیدرا مهدزناپ خروم هبنشکی زور ینلع هسلج رد هرصبت شش و هدام هدزای رب لمتشم قوف نوناق
.دیسر نابهگن یاروش د�أت هب 25/2/1387 خیرات رد و بیوصت یملاسا یاروش سلجم تفه و داتشه

لداع دادح یلعملاغ
یملاسا یاروش سلجم سیئر

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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